

## Helyi Választási Bizottság Tájékoztatója

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Lesenceistvánd községben 2024. június 9. napján megtartott helyi önkormányzati képviselő és polgármester választásról a Helyi Választási Bizottság nevében az alábbi tájékoztatást adom.

Dr. Sulyok Tamás Köztársasági Elnök Úr 30/2024. (III. 12.) KE számú határozatával az Európai Parlament tagjainak 2024. évi választását, valamint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. évi általános választását 2024. június 9. napjára tűzte ki.

A Helyi Választási Iroda a választás kitűzését követően a jogszabályban előírt módon megkezdte a választás előkészítését, a képviselő-testület pedig megválasztotta a Helyi Választási Bizottságot.

A képviselő és polgármester jelölt állítás határideje 2024. május 6., 16:00 óra volt. A választási eljárásról szóló törvény előírása szerint a jelölt állítás az ajánló ívek megfelelő számú választópolgár érvényes aláírásával történt. Az érvényes ajánlások leadását követően a jelölt regisztrálásra került a központi választási rendszerbe, majd ezt követően a jelöltet a Helyi Választási Bizottság határozatával nyilvántartásba vette.

A törvényes határidőn belül 16 képviselő jelölt és 2 polgármester jelölt adta le a szükséges számú, érvényes ajánlást.

A választás napján a szavazóhelyiség 6 órakor megnyitásra került, a szavazás rendben megkezdődött. A Helyi Választási Bizottság valamennyi tagja jelen volt, a szavazás napján a bizottság határozatképessége folyamatosan biztosítva volt. A választás technikai előkészítése, a feltételek biztosítása a Helyi Választási Iroda közreműködésével rendben megtörtént.

A választás során rendkívüli esemény nem történt, a választópolgárok fegyelmezetten, rendzavarás nélkül gyakorolták választójogukat. A szavazóhelyiség 19:00 órakor rendben bezárásra került.

A névjegyzékben a választásra jogosultak száma 787 fő volt, szavazóként 6.00 és 19.00 óra között 450 fő jelent meg, ez 57,18 %-os részvételi adatot jelent.

A polgármester jelöltekre leadott összes érvényes szavazatok száma 444 szavazat, érvénytelen volt 6 szavazat.

A képviselő jelöltekre leadott összes érvényes szavazatok száma 429 szavazat, érvénytelen volt 21 szavazat.

A polgármester választáson az alábbi eredmény született:

Polgármesternek 324 érvényes szavazattal Tóth Csaba került megválasztásra.

A megválasztott képviselők a szavazatszámok sorrendjében:

Nagy Károly 282 érvényes szavazat

Zámbó Mária 276 érvényes szavazat

Orbán Andrásné 168 érvényes szavazat

Orbán Tibor 128 érvényes szavazat

A választás eredményének megállapításával kapcsolatban meghozott határozatok ellen a jogorvoslati kérelem előterjesztésére nyitva álló 3 napos jogvesztő határidő alatt kifogás nem került előterjesztésre, így a választás eredménye jogerőssé vált.

A Helyi Választási Bizottság nevében gratulálok a megválasztott polgármester úrnak és a képviselőknek! Kívánok sok sikert a község érdekében kifejtett munkájukhoz, és kívánok valamennyi tisztségviselőnek jó egészséget!

Kérem a megválasztott képviselőket, majd ezt követően Polgármester Urat, hogy az esküt letenni szíveskedjenek, illetve az esküokmányt írják alá!

Lesenceistvánd, 2024. október 7.

  
Kovácsné Fehér Mária

Helyi Választási Bizottság elnöke